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Le Prét sur gage en quelques mots :

Les objets vendus onttous préalablement été déposés en gage au
Crédit Municipal de Paris. Dans 10 % des cas, leurs propriétaires
n‘ont pas souhaité ou pas pu les récupérer, ils sont alors proposés
lors d'une vente aux encheres. A l'issue de la vente d'un objet,
sile montant de l'adjudication est supérieur a la somme due
au Crédit Municipal de Paris, le différentiel (hors frais de vente)
est alors réservé au propriétaire de l'objet.

I sagit d'un prét immédiat contre le dépdt temporaire d'un objet de valeur (bijou, argenterie, tableau, sculpture,
etc.). Les objets sont estimés par des commissaires-priseurs et le prét peutaller de 30 € a 5 millions d'€. Lemprunteur
reste le propriétaire de son bien et peut le récupérer a tout moment contre remboursement du prét et des intéréts.

9 objets sur 10 sont récupérés par leur propriétaire.

COMMENT VENDRE VOTRE OBJET DE VALEUR ?

Bijoux, montres, tableaux, mobilier, sculptures, argenterie, maro-
quinerie de luxe, instruments de musique. .. Vous étes proprié-
taire d'un objet de valeur et vous souhaitez le vendre ? Déposez
en gage votre objet au Credit Municipal de Paris.

Une partie de sa valeur estimée par nos experts vous sera prétée
(au moins 50 %). Vous pourrez ensuite, apres un délai de trois
mois a compter du depot de l'objet mis en gage, requérir la vente
aux encheres publiques de votre objet.

Contactez la Direction de I'Hotel des Ventes au 01 44 61 65 00
ou par courriel a nchwat@creditmunicipal fr
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BULGARI, modele «Bulgari Bulgari».
Pendentif en or jaune 750 milliemes et acier

de forme ronde, chaque face gravée « BULGARI»,
le centre orné d'une plaque d'onyx.

Signé.

Hauteur: 4,6 cm

Poids brut: 17,8 g

Estimation 300/500 €

PIAGET, modele «Yin Yang».
Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,
le fermoir orné d'un pavage de diamants ronds
de taille brillant et d'un motif cceur.
Signé et numéroté.
Poids brut: 18,2 g
Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modeéle «I Love You».

Paire de pendants d'oreilles en or jaune

750 milliémes, chacun décoré d'un motif cceur
renfermant un diamant rond de taille brillant
mobile sous verre et retenant en pampille les lettres
«Y», «O»et«Un». Systeme pour oreilles percées.
(Usures)

Signés et numérotés.

Hauteur: 7 cm

Poids brut: 15,9 g

Estimation 500/800 €

CARTIER, modéle «Santos».

Bracelet articulé en acier et or jaune 750 milliemes
alternés, les maillons ajourés.

(Accidents et usures a certains maillons)

Signé et numéroté.

Longueur: 20,8 cm

Poids brut: 6,7 g

Estimation 100/180 €

CARTIER

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons de forme rectangulaire ajourés.
Signé et numéroté.

Longueur:21,5cm

Poids brut: 28,7 g

Estimation 800/1 200 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle « Sweet Alhambra ».
Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliémes, chacune décorée d'un motif
quadrilobé, le centre orné d'onyx. Systeme

pour oreilles percées.

Signées et numérotées. (Usures)

Hauteur: 0,9 cm

Poids brut: 2,3 g

Estimation 600/1 000 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Vintage Alhambra».
Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes décoré
de cing motifs quadrilobés, chacun orné de nacre
au centre. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 19,3 cm

Poids brut: 11,2 g

Estimation 1000/1 500 €
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FRED, modéle «Chance Infinie».

Bracelet souple en composition rouge tressé,

le fermoir en or jaune 750 milliemes figurant

un nceud orné de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.

Longueur: 16,2 cm

Poids brut: 4,9 g

Estimation 500/800 €

MESSIKA, modele «Move».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune de forme bombée, omée
de diamants ronds de taille brillant, trois plus
importants mobiles au centre. Systeme pour oreilles
percées.

(Usures)

Signées.

Hauteur: 1,7 cm

Poids brut: 6,1 ¢

Estimation 500/ 800 €

MESSIKA, modéle « Move».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre ajouré
orné de diamants ronds de taille brillant, trois plus
importants mobiles.

Signée.

(Usures)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 4,4 g

Estimation 400/ 600 €

MESSIKA, modéle « Move».

Collier deux brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant au centre un motif
ovale orné de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles.

(Usures)

Signé.

Longueur : 35,37, 38,5 et40 cm

Poids brut: 7,4 g

Estimation 800/ 1 500 €
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POMELLATO, modéle «Bahia».

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un quartz facetté entre trois rubis ronds.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 577

Poids brut: 8,3 g

Estimation 600/900 €

POMELLATO, modeéle «Nudo».

Bague en or rose 750 milliemes ornée au centre
d'une pierre fine verte, le dessus facetté.
(Légéres égrisures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53"

Poids brut: 7,6 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modéle «Happy 8».

Bracelet articulé en or jaune ou rose 750 milliémes,
le centre décoré de deux anneaux ornés de
diamants ronds de taille brillant, un renfermant
une pierre mobile sous verre.

(Accidents et réparations)

Signé et numéroté.

Longueur: 16,5 cmet 18,5 cm

Poids brut: 6,8 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modeéle « Happy Bubble ».

Collier articulé en or jaune 750 milliémes retenant
en pendentif un motif composé d'anneaux,

un renfermant sous verre un diamant rond de taille
brillant mobile.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 41,5¢m

Poids brut: 9,7 g

Estimation 400/ 600 €
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TIFFANY & Co, modéle «Tiffany Victoria».

Paire de boucles d'oreilles en platine 950 milliemes,
chacune ornée de quatre diamants navette.
Systéme pour oreilles percées.

Hauteur: 1,4 cm

Poids brut: 2,7 g

Avec un écrin de la Maison TIFFANY & Co.

Estimation 500/800 €

TIFFANY & Co, modéle «Tiffany Victoria».
Collier articulé en platine 950 milliémes retenant
en pendentif un motif orné de quatre diamants
navette.

Signé.

Longueur: 40,5 cm

Poids brut: 3,1g

Avec une housse de la Maison TIFFANY & Co.

Estimation 500/800 €

Paire de pendants d'oreilles en or gris

750 milliemes, chacun orné de trois diamants
navette supportant en pampille une ligne de quatre
diamants ronds de taille brillant. (Usures, un alpa
postérieur, manques a un diamant navette)
Hauteur: 3,2 cm

Poids brut: 8,59

Estimation 1000/1 800 €

CARTIER, modele «Love» T.17.

Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 milliemes

a décor de motifs «vis».

(Usures et fermoir a réviser)

Signé et numéroté.

Diametre intérieur: 5,7 cm

Poids brut: 33,9 g

Avec un tournevis et un écrin de la Maison CARTIER.

Estimation 1500/2 500 €

CHOPARD, modéle «Happy Spirit».

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
ronde renfermant deux anneaux et un diamant rond
de taille brillant mobile sous verre. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 571

Poids brut: 22,2 g

Estimation 500/ 800 €

10

21

22

23

CHOPARD, modéle «Happy Spirit».

Collier deux brins articulés en or gris 750 milliemes
retenant en pendentif un motif rond également

en or gris 750 milliémes renfermant au centre deux
anneaux et un diamant rond de taille brillant mobile
sous verre. (Usures)

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur : 44 cm environ

Hauteur du pendentif : 3 cm

Poids brut: 20,3 g

Estimation 500/800 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds Icons ».
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune a décor de cceur, orné de diamants ronds
de taille brillant, trois plus importants au centre
mobiles, sous verre.

Systeme pour oreilles percées. (Usures)

Signées et numérotées.

Hauteur: 1,17 cm

Poids brut: 7,7 g

Estimation 600/1 000 €

Paire de boutons d'oreilles en platine

850 milliemes, chacun orné d'un diamant

rond de taille brillant entre quatre griffes.

Systéme pour oreilles percées.

Poids brut: 2,2 g

Accompagnés de deux rapports diamants du GIA

n° 2176771762 et 2176018353 du 23/07/2014

et 14/03/2014 précisant :

-Masse : 0,70 ct chacun

- Couleur : E chacun

- Pureté : SI1 chacun

-Taille/Poli/Symétrie : excellentes chacun

- Fluorescence : «faint» chacun

-Dimensions : 5,68-5,70 x 3,55 mm
et5,67-5,70 x 3,56 mm

Estimation 1500/2 500 €
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CHRISTIAN DIOR

Bague en or gris 750 milliémes uni et amati

de forme bombée, le centre orné de diamants ronds
de taille brillant.

(Usures et manque un diamant)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 20,3 g

Avec un écrin de la Maison Christian DIOR.

Estimation 500/ 800 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune de forme bombée ornée de lignes

de diamants ronds de taille brillant. Systeme

pour oreilles percées.

Dimensions: 1,7 cm

Poids brut: 15,0 g

Estimation 600/ 1000 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre quatre
lignes de diamants ronds de couleur fantaisie noire.
(Usures)

Tour de doigt : 50

Poids brut: 15,6

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23348/142
de mars 2021 précisant :

-Masse : 2,78 ct

- Couleur: K

- Pureté : SI1

-Dimensions : 9,36-9,46 x 5,05 mm

Estimation 5000/7 000 €

Alliance en or gris 750 milliemes, entiérement sertie
de dix-neuf diamants ronds de taille brillant, les
cOtés ornés de diamants de couleur fantaisie noire.
(Usures et manque a certaines pierres)

Tour de doigt : 48 environ

Poids brut: 6,3 ¢

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 400/ 600 €
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DINH VAN, modeéle « Menottes».

Collier de soixante perles de culture choker,

le fermoir en or gris 750 milliemes figurant

des menottes.

Signé.

Diamétre des perles : 6,00/6,50 a 6,50/7,00 mm
Longueur: 43,5cm

Poids brut: 28,7 g

Estimation 150/250 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'une pierre de synthése verte rectangulaire a pans
coupés dans un triple entourage de diamants ronds
de taille brillant. (Egrisures et [égers manques)
Tour de doigt : 53"

Poids brut: 8,9 g

Estimation 500/700 €

CHOPARD, modéle «Happy Spirit».

Collier trois brins articulés en or gris 750 milliémes,
retenant en pendentif un motif rond également

en or gris 750 milliémes renfermant deux disques
et un diamant rond de taille brillant mobile

sous verre.

(Usures)

Signé sur les deux éléments, le pendentif numéroté.
Longueur: 46,5 cm

Hauteur du pendentif : 3,3 cm

Poids brut: 30,9 g

Estimation 700/1 000 €

FRED, Paris.

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune de forme bombée ornée de deux lignes
de diamants ronds de taille brillant, [égérement

en chute.

Systeme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 14,5

Estimation 500/800 €
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BOUCHERON, modele «Quatre », édition Large.
Bague bandeau en or 750 milliémes de

trois tons figurant quatre anneaux unis ou gravés
eten PVD brun.

(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 19,0 g

Estimation 800/1200 €

CHAUMET, modele «Lien».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliémes, chacune décorée d'un motif «lien»
omné de diamants ronds de taille brillant.

Systéme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 4 cm

Poids brut: 10,0 g

Estimation 400/ 600 €

DIOR, modeéle «Bois de rose ».

Bracelet rigide ouvert en or rose 750 milliemes
figurant une tige de rose.

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur: 5,6 cm

Poids brut: 14,3 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes, ornée au centre
d'une pierre violette de forme ovale dans un
entourage de diamants rectangulaires et ronds

de taille brillant.

(Manques a certaines pierres)

Tour de doigt : 45 (anneau de réduction)

Poids brut: 10,7 g

Estimation 300/500 €

14

36 BULGARI, modle «B.Zéro 1.
Paire de pendants d'oreilles en or jaune
750 milliemes, chacun orné d'un diamant rond
de taille brillant et décoré d'un motif figurant une
spirale retenant trois disques gravés « BULGARI».
Systeme pour oreilles percées.
(Usures)
Hauteur: 7 cm
Poids brut: 13,0 g
Avec un écrin et une boite de la Maison BULGARI.

Estimation 400/ 600 €

37 BOUCHERON
Bague «Toi et Moi» en or jaune 750 milliemes,
ornée au centre d'un saphir et d'une pierre jaune
entre des pavages de diamants ronds de taille
brillant et des lignes de saphirs et pierres jaunes
calibrées. (Egrisures et manques)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut: 15,0 g

Estimation 2000/3 000 €

38 BOUCHERON, modele «Déchainée».
Collier double brins en or jaune 750 milliemes
retenant au centre un motif également en or jaune
750 milliemes orné de diamants ronds de taille
brillant supportant quatre brins en pampille.
(Usures)
Signé et numéroté.
Longueur : 43 cm environ
Poids brut: 13,5
Avec un écrin et une boite de la Maison
BOUCHERON.

Estimation 700/1 200 €

39 BOUCHERON, modele «Lyse».
Bague en or 750 milliemes noirci, le centre a décor
de demi-sphére ornée d'une tourmaline rose,
la monture entiérement sertie de saphirs roses.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut: 7,7 g

Estimation 800/1 200 €
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Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre

deux lignes de diamants rectangulaires.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 4,7 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,40/0,50 ct

Estimation 400/ 600 €

BOUCHERON, modele «Déchainée».

Collier double brins en or gris 750 milliemes
retenant au centre un motif également en or gris
750 milliemes orné de deux lignes de diamants
ronds de taille brillant, supportant quatre brins
en pampille.

Signé et numéroté.

Longueur: 43,5¢m

Poids brut: 14,0 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en or gris 750 milliémes, ornée au centre
d'une tourmaline dans un triple entourage de
diamants ronds de taille brillant, rubis et pierres
rouges, l'anneau également orné de pierres.
Tour de doigt : 50 (anneau ressort)

Poids brut: 17,9 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes et deux lignes de diamants
ronds également de taille brillant.

(Usures)

Tour de doigt: 51

Poids brut: 3,8 g

Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,90/1,10 ct

Estimation 800/1 500 €
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Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre
quatre double griffes.

(Fissures a I'anneau)

Tour de doigt : 57

Poids brut: 5,2 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23361/145
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,01 ct

-Couleur: G

- Pureté : VS1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 6,61-6,63 x 3,60 mm

Estimation 1800/2 500 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».

Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant
en pendentif un motif circulaire orné de diamants
ronds de taille brillant et renfermant au centre
trois diamants mobiles sous verre. (Usures)

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 42 cm

Hauteur du pendentif : 1,6 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 600/900 €

Paire de boutons d'oreilles en platine

850 milliemes, chacun orné d'un diamant rond
de taille brillant entre quatre griffes. Systeme
pour oreilles percées.

Poids brut: 1,7 g

Poids approximatif calculé des deux diamants :
0,70/0,80 ct chaque environ.

Estimation 1000/ 1 800 €

TIFFANY & Co

Pendentif en platine 850 milliémes, orné au centre
d'un diamant coussin serti clos dans un entourage
de diamants ronds de taille brillant.

Signé et numéroté.

Hauteur: 1,6 cm

Poids brut: 3,0 g

Accompagné d'un rapport C.G.L. n° 23371/134

de mars 2021 précisant :

-Masse : 2,13 ct

-Couleur: G

- Pureté : WS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 7,48-7,21 x 4,76 mm

Estimation 8000/ 10000 €
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CARTIER, modéle «Ceeur et Symboles».

Bague en or jaune 750 milliemes décorée de motifs
ceeurs ou du sigle «C», un orné de petits saphirs
roses de forme ronde.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 7,2 g

Estimation 400/ 600 €

MESSIKA, modéle «Butterfly».

Bague en or jaune/rose 750 milliemes, le centre
décoré d'un motif «papillon» orné de diamants
ronds de taille brillant.

(Manque un diamant)

Non signée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 4,3 g

Estimation 300/500 €

MESSIKA, modéle «Butterfly».

Collier articulé en or jaune/rose 750 milliemes
retenant en pendentif un motif figurant deux
papillons, chacun orné de diamants ronds de taille
brillant.

Signé.

Longueur: 35,5 et41,5cm

Poids brut: 6,6 g

Estimation 400/ 600 €

BOUCHERON, modele « Frou-Frou».

Bague en or jaune 750 milliémes gravé,

a décor de godrons figurant une fleur, le centre
orné d'un grenat cabochon.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 22,6 g

Estimation 500/800 €

18
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Collier articulé en or jaune 750 milliémes, retenant
en pendentif un diamant rond de taille brillant, serti
clos dans un entourage de diamants, également
ronds de taille brillant.

Longueur : 44 cm environ

Poids brut: 7,3 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,60/0,75 ct

Estimation 500/ 800 €

CARTIER, modele «Love», T.19.

Bracelet rigide ouvrant en or jaune/rose

750 milliémes décoré de motifs vis. (Usures)
Signé et numéroté.

Diamétre intérieur : 6,2 cm

Poids brut: 35,8 g

Avec un écrin et une boite de la Maison CARTIER
et un tournevis.

Estimation 2 000/3 000 €

VAN CLEEF & ARPELS

Collier articulé en or jaune 750 milliémes, retenant
en pendentif un motif «papillon» également

en or jaune 750 milliémes, e centre orné de nacre.
(Usure a la nacre)

Signé et numéroté.

Longueur: 38,2 cm et 40,2 cm

Hauteur du pendentif : 0,7 cm

Poids brut: 3 g

Avec un écrin de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation 500/700 €

CHOPARD, modeéle «Happy Clover».

Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes décoré
de trois motifs «tréfle a quatre feuilles», celui

du centre plus important orné de diamants ronds
de taille brillant.

(Usures importantes)

Signé et numéroté.

Longueur: 17,18 et 19 cm

Poids brut: 6,1 ¢

Estimation 300/500 €






56 CARTIER
Collier articulé en or gris 750 milliemes,
les maillons ronds et rectangulaires alternés
retenant en pendentif trois perles de culture
en chute de couleur blanche et grise, le fermoir orné
d'un diamant rond de taille brillant.
Signé et numéroté.
Diametre des perles : 7,00/7,50 a 10,00/10,50 mm
Poids brut: 20,3 g
Avec un écrin et une boite de la Maison CARTIER.

Estimation 600/900 €

57
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes

a décor de fleurs, chacune ornée d'une perle de
culture grise dans un entourage de diamants.
Systeme pour oreilles percées.

Diametre des perles : 9,50/10,00 mm
Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 12,7 g

Estimation 500/800 €

>3 mouawap
Bague en or gris 750 milliemes, le centre a décor
de cceur pavé de diamants taillés en rose dans
un entourage de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 52
Poids brut: 10,8 g

Estimation 500/800 €

57 MOUAWAD
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune a décor de cceur pavé de diamants ronds
de taille brillant. Systeme pour oreilles percées.
Signées.
Hauteur: 1,5 cm
Poids brut: 9,4 g

Estimation 400/ 600 €

20

60 JEAN DESPRES

61

62

63

o,

Bracelet articulé en argent 925 milliemes
partiellement martelé composé de cing
maillons rectangulaires bombés a décor
de motifs géométriques. (Usures notamment 5
au fermoir)

Signé et poingonné. %
Longueur: 17,5 cm %
Poids brut: 127,8 g h\

Estimation 1500/2500 € % _

@ =
e S

o

Fur

et g

CHOPARD, modéle «Happy Sun». N
Collier en soie noire retenant en pendentif un motif %
en or gris 750 milliémes ajouré renfermant trois

diamants ronds de taille brillant mobiles sous verre.

(Usures)

Signé et numéroté.

Diametre du pendentif : 3,8 cm

Poids brut: 18,1

Embouts en argent exemptés

(art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modeéle «La Strada».

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
bombée orné de deux lignes de diamants ronds
de taille brillant.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 15,8 g

Estimation 400/ 600 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle « Magic Alhambra».
Collier articulé en or gris 750 milliémes, retenant

en pendentif un motif quadrilobé en or gris

750 milliemes, le centre orné de nacre.

Signé et numéroté.

Hauteur du pendentif : 2,5 cm

Longueur: 37,5 et42 cm

Poids brut: 10 g

Estimation 1000/ 1800 €
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64

65

66

67

BOUCHERON, modeéle «Grains de Miire».
Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes a décor de boules d'or, chacune
retenant deux brins en pampille. Systéme
pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 4 cm

Poids brut: 7,7 g

Estimation 300/500 €

BOUCHERON, modele «Grains de Raisin ».
Bague en or jaune 750 milliémes figurant
trois anneaux décorés de demi-boules d'or.
(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 50 environ

Poids brut: 9,8 g

Estimation 250/450 €

PIAGET, modele « Possession ».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre décoré
d'un anneau mobile. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 14,2 g

Estimation 300/500 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant traité de forme ronde et de taille
brillant. (Givres en surface)

Tour de doigt: 51%

Poids brut: 3,7 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,80/1,00 ct

Estimation 300/500 €

22

68

69

70

71

MARINA B., modele «Atomo ».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune a décor de boules d'or
de tailles diverses. Systeme a pince. (Usures)
Signées et numérotées.

Hauteur: 2,5 cm

Poids brut: 27,4 g

Estimation 800/ 1 500 €

MARINA B., modéle «Atomo».

Collier articulé en or jaune 750 milliemes a décor de
boules d'or de tailles diverses. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 42,5 cm

Poids brut: 174,2 g

Estimation 4 000/ 6 000 €

BOUCHERON, modéle «Octopussy ».

Bague en or rose 750 milliemes, le centre a décor
d'étoile de mer stylisée.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 23,3 g

Estimation 500/900 €

BOUCHERON

Bague en or jaune 750 milliemes,
figurant une main.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 43,1¢

Estimation 800/ 1 500 €






72

73

74

FRED Paris

Clip de revers en or jaune 750 milliémes gravé
figurant un chat décoré d'un nceud émaillé bleu,
les yeux sertis de chrysoprase de forme cabochon.
(Manques a I'émail)

Signé.

Hauteur: 4,8 cm

Poids brut: 30,7 g

Estimation 700/1 000 €

FRED Paris

Clip de revers en or jaune 750 milliemes et platine
850 milliemes figurant une panthére, le corps
partiellement émaillé noir, la téte pavée de
diamants ronds de taille brillant, les yeux sertis
d'émeraudes.

Signé.

(Légers manques a I'émail)

Longueur: 5,9 cm

Poids brut: 25,3 g

Estimation 1000/1 500 €

MAUBOUSSIN Paris

Bague en or jaune 750 milliémes figurant

un serpent entrelacé, le corps orné de nacre gravée,
|a téte sertie de diamants ronds de taille brillant.
(Usures et manques)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 10,4 g

Estimation 600/900 €

24

75 MAUBOUSSIN Paris
Motif en or jaune 750 milliémes figurant un serpent
entrelacé, le corps orné de nacre gravée, la téte
sertie de diamants ronds de taille brillant.
(Usures et manque une pierre)
Signé et numéroté.
Longueur: 2,2 cm
Poids brut: 9,7 g

Estimation 400/600 €
76 CHAUMET, modele «Attrape-moi si tu m‘aimes».
Pendentif rond en or jaune 750 milliémes ajouré
figurant une toile d'araignée partiellement sertie
de diamants ronds de taille brillant.
(Usures et manque deux pierres)
Signé et numéroté.
Hauteur: 4 cm
Poids brut: 8,9 g

Estimation 500/ 800 €

77
Non venu.

78
Collier articulé en or jaune 750 milliemes retenant

en pendentif un motif également en or jaune
750 milliemes pouvant former clip de revers,

figurant un ananas entierement serti de rubis
facettés et de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures)

Longueur : 34 et 40 cm environ

Hauteur du pendentif : 3,5 cm

Poids brut: 18,2 g

Estimation 700/1 000 €

79 CHAUMET Paris
Paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 milliémes, chacune a décor de demi-boule
pavée de diamants ronds de taille brillant.
Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Hauteur: 1,3 cm
Poids brut: 5,8 g

Estimation 800/1 200 €






80

81

82

83

BULGARI, modeéle «B. Zéro 1».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre a décor
de spirale, les c6tés gravés « BULGARI».

(Usures)

Signée.

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 10,0 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modeéle «I Love You».

Collier articulé en or jaune 750 milliemes
retenant au centre un motif «cceur» renfermant
un diamant rond de taille brillant mobile sous
verre et supportant les lettres «Y», «O» et «U»
en pendentif. (E (art. 524 bis du CGl, al. C)
(Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 40-42 et43,5 cm

Poids brut: 15,4 g

Estimation 500/ 800 €

MESSIKA, modéle « Move».

Bracelet deux brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant au centre un motif ovale
orné de diamants ronds de taille brillant, trois plus
importants mobiles.

(Usures)

Signé.

Longueur: 14,15,5et 17 cm

Poids brut: 5,7 g

Estimation 600/800 €

CARTIER, modele «Love».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune a décor d'anneau gravé
de motifs «vis». Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.

Hauteur: 2 cm

Poids brut: 10,1

Estimation 400/ 600 €

26

84 CHOPARD, modele «Happy Diamonds».
Collier articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons ronds retenant en pendentif un motif
ceeur en or 750 milliemes renfermant au centre cing
pierres blanches sous verre.
(Transformation et usures).
Signé sur les deux éléments.
Longueur: 43 cm
Hauteur du pendentif : 2,2 cm
Poids brut: 27,5

Estimation 500/800 €

85 DE GRISOGONO, modele «GIPSY».
Paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 milliemes, chacune a décor d'anneaux de tailles
diverses, deux ornés de diamants ronds de taille
brillant. Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Hauteur: 4 cm
Poids brut: 32,3 g

Estimation 800/1 500 €

86 MiHalL
Paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 milliemes, chacune figurant une fleur
entierement sertie de diamants ronds de taille
brillant. Systéme a pince.
Signées.
Hauteur: 1,9 cm
Poids brut: 10,8 g
Ony joint trois paires de breloques en or
750 milliemes ornées de perles de culture,
diamants et/ou pierres jaunes de forme briolette
pouvant se fixer en pampille sur la paire de boucles
d'oreilles.
Poids brut: 15,0 g

Estimation 400/ 600 €

87
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 milliemes

etacier gravé a décor de motifs géométriques
et godrons, certains pavés de diamants ronds
de taille brillant.

Diamétre intérieur: 5,3 cm

Poids brut: 78,5 g

Estimation 1000/1 800 €






88

89

90

91

Bague en or jaune 750 milliemes gravée a décor
de pans, le centre orné d'un diamant rond de taille
brillant.

Tour de doigt : 60"

Poids brut: 8,1¢

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n°23347/137
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,01 ct

- Couleur: K

- Pureté : VS1

- Fluorescence : moyenne

-Dimensions : 6,06-6,76 x 3,62 mm

Estimation 1000/ 1500 €

BOUCHERON, modeéle «Quatre Large Diamants».
Bague bandeau en or 750 milliémes de plusieurs
tons figurant des anneaus, certains gravés, en PVD
brun ou orné de diamants ronds de taille brillant.
(Usure et mise a grandeur)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 15,8 g

Estimation 800/ 1 500 €

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune de forme bombée ornée
de diamants trapezes rectangulaires et ronds

de taille brillant, celui du centre plus important.
Systéme pour oreilles percées.

Hauteur: 1,8 cm

Poids brut: 10,7 g

Poids approximatif calculé des deux diamants
principaux : 0,40/0,50 ct chaque.

Estimation 700/1 000 €

BULGARI, modele « Serpenti».

Bague en or jaune 750 milliémes a décor
d'enroulement figurant un serpent, la téte ornée
d'un diamant poire.

Signée.

Tour de doigt : 52" environ

Poids brut: 18,4 g

Estimation 500/ 800 €

28

92

93

94

95

CARTIER, modéle «Juste un clou»-T. 17.
Bracelet rigide ouvrant en or rose 750 milliemes
figurantun clou enroulé, le fermoir partiellement
serti de diamants ronds de taille brillant.

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur: 6 cm

Poids brut:32,5¢g

Estimation 2 000/3 000 €

CARTIER

Bague jonc en or jaune 750 milliemes ornée au
centre d'un diamant rond de taille brillant. (Usures)
Signée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 10,4 g

Avec un écrin de la Maison CARTIER.

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modéle «Happy Diamonds ».

Collier articulé en or jaune 750 milliémes retenant
en pendentif un motif ceeur également en or jaune
750 milliémes orné de diamants ronds de taille
brillant, trois mobiles plus importants sous verre
au centre.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Hauteur du pendentif : 1,1 cm

Longueur: 41,5¢m

Poids brut total : 11,8 g

Estimation 600/ 800 €

Collier articulé en or jaune 750 milliemes décoré de
motifs «fleurettes» entierement serties de diamants
ronds de taille brillant.

Longueur : 38 cm

Poids brut: 22,6 g

Estimation 2 000/3 000 €






96

97

98

CARTIER, modéle «Trinity».

Bague trois anneaux entrelacés en or 750 milliemes
de trois tons, un anneau orné de cinq diamants
ronds de taille brillant.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 9,8 g

Avec un écrin et une bofte de la Maison CARTIER.

Estimation 500/ 800 €

CARTIER.

Bague bandeau en or jaune 750 milliemes,

le centre ajouré décoré d'une frise du sigle «C»
entrelacés, entre deux lignes de diamants ronds
de taille brillant.

Signée et numérotée.

(Usures)

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 13,5

Avec un écrin de la Maison CARTIER.

Estimation 600/1 000 €

POIRAY

Bague en or jaune 750 milliémes gravé a décor
de godrons, le centre orné d'une émeraude
cabochon sertie clos.

(Usures et égrisures)

Signée.

Tour de doigt : 487

Poids brut: 12,5

Estimation 300/500 €

30

99

100

101

Bague en or jaune 750 milliémes de forme bombée
ornée au centre d'un diamant rond de taille brillant
dans un pavage de diamants également ronds

de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 50

Poids brut: 10,3 g

Accompagnée d'un rapport d'analyse diamant

du LFG n° 354718 du 28/03/2019 précisant :
-Masse : 0,99 ct

- Couleur: N/R

- Pureté : VS1

- Fluorescence : moyenne

-Dimensions : 6,45-6,52 x 3,98 mm

Estimation 800/1 500 €

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons a décor de tresse partiellement sertis
de diamants ronds de taille brillant.

Longueur: 17,2 cm

Poids brut: 59,5 g

Estimation 1200/2 000 €

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,

les maillons a décor de tresse partiellement sertis
de diamants ronds de taille brillant.
Longueur: 39 cm

Poids brut: 131,5¢

Estimation 2500/3 500 €
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103

104

105

ARMAN, Edition Artcurial, modéle «Symphoniquen.
Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons ajourés alternés de liens ornés

de diamants ronds de taille brillant.

(Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 18,2 cm

Poids brut: 41,7 g

Estimation 1000/1 800 €

Selim MOUZANNAR

Paire de boucles d'oreilles de forme ronde en

or jaune 750 milliémes, chacune ornée d'un pavage
de diamants taillés en rose. Systeme pour oreilles
percées.

Signées.

Hauteur: 1,5cm

Poids brut: 15,4 g

Estimation 400/ 600 €

Bague en or jaune 750 milliemes, ornée d'un
diamant rond de taille brillant entre quatre griffes.
Tour de doigt : 527

Poids brut: 3,8 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23349/130
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,23 ct

- Couleur: |

- Pureté : SI1

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 6,91-7,01 x 3,87 mm

Estimation 1800/2 500 €

Non venu.

32

106
Ftui a cire en or jaune 750 milliémes de forme
cylindrique, partiellement gravé de frises a décor
de fleurettes. (Bosses)
PARIS 1780-1789.
Maitre Orfevre : Nicolas DURIER, recu en 1758.
Hauteur: 11,7 cm
Poids brut: 34,3 g

Estimation 700/1 000 €

107
Diamant sur papier de forme ronde et de taille
ancienne.
Accompagné d'un rapport C.G.L. n° 23355/161
de mars 2021 précisant :
-Masse : 1,53 ct
-Couleur: L
- Pureté : VS2
- Fluorescence : forte
-Dimensions : 7,58-7,62 x 3,99 mm

Estimation 1800/2 800 €

108
Diamant sur papier de forme ronde et de taille
brillant.
Accompagné d'un rapport C.G.L. n° 23369/160
de mars 2021 précisant :
-Masse : 1,16 ct
-Couleur:D
- Pureté : VS2
- Fluorescence : weak
-Dimensions : 7,10-7,14 x 3,79 mm

Estimation 3 000/4 000 €

109
Diamant sur papier de forme ronde et de taille
ancienne. (Légers manques)
Accompagné d'un rapport C.G.L. n° 23368/144
de mars 2021 précisant :
-Masse : 1,38 ct
- Couleur: K
- Pureté : SI1
- Fluorescence : faint
-Dimensions : 7,01-7,13 x 4,33 ct

Estimation 1400/2 400 €
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113

Bracelet de neuf rangs de petites perles fines
d'eau douce, le fermoir en or gris 750 milliemes,
et platine 850 milliemes, orné de diamants taillés
en 8/8.

(Petit accident)

Travail francais.

Longueur: 16,2 cm

Poids brut: 11,1

Estimation 500/800 €

Non venu.

Bague en or jaune 750 milliémes et argent

925 milliemes, le centre de forme navette
entierement serti de vingt-et-un diamants coussin
de taille ancienne.

(Manque a certaines pierres)

Travail frangais du xixe siécle.

Tour de doigt : 54"

Poids brut: 4,8 g

Avec un écrin.

Estimation 400/700 €

Bracelet rigide ouvrant en or jaune 585 milliemes,
le centre a décor d'agrafes et d'enroulements,
entierement serti de diamants taillés en rose

un plus important. (Usures)

XIX° siécle.

Diamétre intérieur : 5,8 mm

Poids brut: 20,6 g

Estimation 600/1 000 €

34

114

115

116

Bague «Toi et Moi» en or gris 750 milliemes ornée
d'une perle de culture ou perle fine et d'un diamant
rond demi-taille entre deux lignes de diamants
ronds.

(Manque a certaines pierres et manque une pierre)
Diametre de la perle : 7,50/8,00 mm

Tour de doigt : 60

Poids brut: 4,5 g

Poids approximatif calculé du diamant : 1,90/2,10 ct

Estimation 1700/2 200 €

Bague en or gris 750 milliémes, ornée au centre
d'un diamant de forme ovale de taille ancienne,
entre deux diamants ronds de taille ancienne.
(Manques au diamant)

Tour de doigt : 522

Poids brut: 3,4 g

Accompagnée d'un rapport CGLn° 23373/167
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,72 ct

- Couleur: J

- Pureté : SI2

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 8,26 x 7,30 x 4,24 mm

Estimation 2 000/3 000 €

Collier articulé en or jaune 750 milliemes et argent
925 milliémes orné d'une ligne de diamants
taillés en rose, supportant au centre un motif
«nceud» entre des frises a décor de fleurettes

et agrafes, entierement serties de diamants taillés
en rose et de taille ancienne, deux plus importants
dontun en pampille.

(Egrisures)

Travail francais du xix¢ siécle.

Longueur: 35cm

Poids brut: 46,2 g

Estimation 3000/4 000 €
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120

Bague en platine 850 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant dans

un entourage de diamants baguette formant jupe.
(Usures et manque a un diamant baguette)
Tour de doigt : 557

Poids brut: 5,0 g

Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,90/1,05 ct

Estimation 1300/2 000 €

Paire de pendants d'oreilles en or gris

585 milliemes, chacun a décor de feuillage stylisé,
ornés de diamants ronds taillés en 8/8 et de taille
brillant, retenant en pampille une ligne de diamants
ronds et navette alternés, un plus important.
Systéme pour oreilles percées.

Hauteur: 4,5 cm

Poids brut: 8,2 g

Poids approximatif calculé des diamants :

0,70/0,85 ct chaque

Estimation 800/ 1 500 €

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes ajouré,
orné au centre d'une ligne de trente diamants ronds
de taille brillant en chute entre deux lignes de
diamants ronds taillés en 8/8.

Longueur: 20,8 cm

Poids brut: 42,3 g

Estimation 1500/2 500 €

Paire de pendants d'oreilles en platine

850 milliemes, chacun orné d'une ligne de
diamants ronds de taille ancienne, retenant

en pampille un motif poire également

serti de diamants ronds de taille ancienne,

ceux du centre plus important dans un entourage
d'émeraudes calibrées. Systéme pour oreilles
percées.

Hauteur: 4,4 cm

Poids brut: 8,4 g

Estimation 1000/1 800 €

36

121
Bague en or gris 750 milliemes et platine
850 milliemes ornée d'un diamant rond traité
de taille brillant entre quatre double griffes.
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut: 4,6 g
Accompagnée d'un rapport Diamant de CGL
n° 21774 de juin 2020 précisant :
-Masse : 1,24 ct
- Couleur: |
- Pureté : SI2
- Fluorescence : forte
-Traitement : Laser Drill
- Dimensions : 6,82-6,92 x 4,26 mm

Estimation 800/1 200 €

122
Bague «Toi & Moi» en or gris 750 milliemes ornée

au centre d'un rubis et d'un diamant rond de taille
brillant entre deux lignes de diamants ronds
également de taille brillant. (Givres en surface)

Tour de doigt : 4972 (anneau ressort)

Poids brut: 6,7 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,90/1,10 ct

Estimation 800/1 500 €

123
Paire de boucles d'oreilles en platine 850 milliemes

et or gris 750 milliemes a décor d'enroulement,
chacune ornée d'un rubis cabochon et de diamants
ronds de taille brillant.

Systéme a pince.

Hauteur: 2,5 cm

Poids brut: 16,6 g

Estimation 700/1 000 €
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125

126

Bague en platine 850 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant entre six griffes.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 3,9 g

Accompagnée d'un rapport CGLn° 23359/158
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,10 ct

- Couleur: E

- Pureté : VS1

- Fluorescence : moyenne

-Dimensions : 6,80-6,90 x 3,90 mm

Estimation 2800/3 800 €

Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant
en pendentif un diamant rond de taille brillant
dans un entourage de diamants également ronds
de taille brillant.

Longueur: 42,5 cm

Hauteur du pendentif : 1,9 cm

Poids brut: 6,6 g

Accompagné d'un rapport C.G.L. n°23357/154
de mars 2021 précisant :

-Masse : 2,13 ct

-Couleur:J

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

- Dimensions : 8,38-8,42 x 4,95 mm

Estimation 5000/7 000 €

BOUCHERON

Bague en or gris 750 milliemes et platine

850 milliemes, ornée au centre d'un diamant rond
de taille brillant entre deux diamants trapézes.
(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 9,7 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23365/143
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,53 ct

-Couleur: G

- Pureté : SI1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 7,41-7,45 x 4,43 mm

Estimation 3500/4 500 €

38

127
Paire de pendants d'oreilles en or gris

750 milliemes et platine 850 milliémes, décorés
de motifs géométriques ornés de diamants ronds
taillés en 8/8 et de taille brillant, retenant une perle
de culture en pampille. Systéme pour oreilles
percées.

(Transformation)

Hauteur: 5,5cm

Diametre des perles : 10,00/10,50 mm

Poids brut: 17,8 g

Estimation 500/800 €

128
Bague «Toi et Moi» en platine 850 milliémes,

ornée au centre d'un diamant rond de taille
ancienne et d'une perle de culture ou perle fine
entre deux lignes de diamants de taille ancienne.
(Griffes usées)

Tour de doigt : 54

Poids brut: 5,3 ¢

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23356/162
de mars 2021 précisant :

-Masse : 2,50 ct

-Couleur: L

-Pureté : I

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 8,25-8,50 x 5,49 mm

Estimation 2500/3 500 €

129
Bracelet articulé en platine 850 milliemes et or gris

750 milliemes a décor de motifs géométriques
entierement sertis de diamants ronds taillés en 8/8,
de taille ancienne ou de taille brillant, certains plus
importants.

Travail frangais vers 1930.

Longueur: 17,2 cm

Poids brut: 19,3 g

Estimation 1500/2 500 €

130
Broche en platine 850 milliemes ajourée a décor

géométrique entierement sertie de diamants
rectangulaires, ronds de taille ancienne et taillés
en rose. L'épingle en or 750 milliemes.

(Traces de réparations, accidents et manques
dont un diamant)

Hauteur: 4 cm

Poids brut: 14,2 g

Estimation 600/1 000 €
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133

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 56"

Poids brut: 2,6 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23360/147
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,06 ct

- Couleur: N

- Pureté : VS1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,53-6,63 x 3,90 mm

Estimation 800/1 500 €

Bague en or jaune 750 milliemes, le centre a décor
mouvementé entiérement serti de diamants
navette, poire, rectangulaires et ronds de taille
brillant.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 9,4 ¢

Estimation 600/900 €

MAUBOUSSIN Paris

Bracelet souple en or jaune 750 milliemes,
les maillons entrelacés et a décor de torsade,
appliqué au centre d'un motif en platine

850 milliemes entierement serti de diamants
rectangulaires, ronds et coussin de taille ancienne,
un plus important.

(Légere fissure a un maillon et motif peut-étre
rapporté)

Signé.

Longueur: 15cm

Poids brut: 61,8 g

Estimation 2 000/3 000 €

40

134
Bague en or jaune 750 milliémes ornée

d'un diamant coussin entre quatre griffes.
Tour de doigt : 53"

Poids brut: 4,0 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23370/131
de mars 2021 précisant :

-Masse : 2,71 ct

- Couleur: K

- Pureté : SI1

- Fluorescence : weak

- Dimensions : 9,38 x 8,30 x 4,61 mm

Estimation 4 000/ 6 000 €

135 carmier
Bague «jonc» en or jaune 750 milliemes, le centre
omné d'un pavage de diamants ronds de taille
brillant et émeraudes.
(Egrisures et usure a la monture)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut: 6,5 g

Estimation 800/1200 €

136
Bague en or 750 milliemes de deux tons, ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant

entre huit griffes.

Tour de doigt : 57

Poids brut: 3,2 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,90/1,10 ct

Estimation 800/1 200 €

137
Collier articulé en or jaune 750 milliémes et platine

850 milliemes, les maillons de forme ronde

en chute, décorés de deux motifs fleurettes ornés
de diamants ronds de taille brillant et retenant
en pampilles des motifs «gouttes», chacun serti
de deux diamants ronds de taille brillant.

Travail de I'Atelier Georges LENFANT.

Longueur: 40,5 cm

Poids brut: 88,3 g

Estimation 2500/3 500 €
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141

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre orné
de diamants ronds de taille brillant, un plus
important.

Tour de doigt : 57

Poids brut: 7,4 g

Estimation 700/1 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant serti clos entre
deux pavages de diamants également ronds

de taille brillant.

Tour de doigt : 527

Poids brut: 7,3 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23362/146
de mars 2021 précisant :

- Masse : 1,54 ct

-Couleur: G

- Pureté : VS2

-Fluorescence : aucune

-Dimensions : 7,50-7,56 x 4,42 mm

Estimation 4 000/ 6 000 €

CHAUMET, Paris

Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 milliemes
uni.

Signé et numéroté.

Diametre intérieur: 5,7 cm

Poids brut: 42,6 g

Estimation 1000/1 500 €

0J. PERRIN

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune de forme ronde bombée.
Systéme a pince.

(Usures)

Signées.

Hauteur: 2,6 cm

Poids brut: 33,8 g

Estimation 800/1 500 €

42

Bague en or jaune 750 milliemes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre des
lignes de diamants rectangulaires et ronds de taille
brillant.

(Usures et manques a certaines pierres)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 11,5¢g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n°23351/129
de mars 2021 précisant :

- Masse : 2,90 ct

-Couleur: H

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 9,38-9,47 x 5,33 mm

Estimation 9000/13 000 €

143 BOUCHERON

Collier rigide ouvert et ouvrant en or jaune

750 milliemes, le centre orné de deux motifs
en bois partiellement sertis de demi-boules

de corail et de deux pavages de diamants ronds
de taille brillant.

Signé et numéroté.

Diametre intérieur: 11,8 cm environ

Poids brut: 128,2 g

Estimation 4 000/ 6 000 €






Bague «joncy en or gris 750 milliemes, le centre pavé
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 58 environ

Poids brut: 14,8 g

Estimation 600/900 €

Bague en or gris 750 milliemes, ornée au centre d'un
diamant rond demi-taille entre six griffes.

Tour de doigt : 68

Poids brut: 4,2 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23346/166
de mars 2021 précisant :

-Masse : 3,99 ct

- Couleur: M

- Pureté : SI1

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 10,42-10,60 x 5,62 mm

Estimation 6 000/9 000 €

Diamant sur papier de forme ronde et de taille ancienne.
Accompagné d'un rapport d'analyse Diamant du L.F.G.
n°364517 du 20/11/2019 précisant :

- Masse : 3,68 ct

- Couleur: M

- Pureté : VS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 10,11-10,22 x 5,62 mm

Estimation 6 000/9 000 €

147 BOUCHERON Paris
Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes
et platine 850 milliémes, chacune a décor d'enroulement
entierement sertie de diamants rectangulaires, poire,
navette et ronds de taille brillant, un plus important
en pampille. Systéme pour oreilles percées.
Signées.
Hauteur: 4,3 cm
Poids brut: 20,5
Accompagnées de deux rapports C.G.L.
n°23354/163-1 et 233354/163-2 de mars 2021
précisant respectivement :
-Masse : 7,09 ct
- Couleur: M
- Pureté : SI1
- Fluorescence : weak
-Dimensions : 12,92-12,98 x 7,09 mm et
-Masse : 7,57 ct
- Couleur: M
- Pureté : VS2
- Fluorescence : faint
-Dimensions : 13,04-13,11 x 7,41 mm
Avec un écrin de la Maison BOUCHERON.

Estimation 70 000 /80 000 €

148 rep
Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre
deux diamants navette.
Signée.
Tour de doigt : 53%:
Poids brut: 3,3 ¢
Accompagnée d'un rapport diamant du G.I.A.
n° 5148762 du 04 février 1987 précisant :
-Masse : 2,49 ct
-Couleur: G
- Pureté : VS2
-Fluorescence : aucune
-Dimensions : 9,03-9,06 x 5,15 mm
Avec un écrin de la Maison FRED.

Estimation 10000/15 000 €

149
Non venu.
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153

Bague en platine 850 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Usures)

Tour de doigt : 497

Poids brut: 2,8 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 23350/138
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,05 ct

-Couleur: 0

- Pureté : VS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 6,48-6,58 x 3,88 mm

Estimation 1500/2 000 €

Bague en or gris 585 milliémes, ornée au centre
d'une émeraude de forme poire dans un double
entourage de diamants ronds et diamants navette.
(Petit manque a I'émeraude)

Tour de doigt : 53%:

Poids brut: 9,0 g

Estimation 500/900 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune a décor de fleur, le centre orné d'une
émeraude ovale, les pétales sertis de diamants
rectangulaires et ronds de taille brillant. Systeme
pour oreilles percées.

(Manque un alpa)

Hauteur: 1,7 cm

Poids brut: 10,4 g

Estimation 800/1 500 €

Alliance en platine 850 milliemes entierement
sertie de dix-sept diamants princesse.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 11,0 g

Accompagnée d'un certificat « Diamants et Carats»
du 23/04/15 précisant :

- Poids total carats : 7,06 ct

- Couleur des pierres : H

- Pureté des pierres : VS

Estimation 1000/ 1 800 €

46

154

155

156

157

Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant
en pendentif un diamant rectangulaire a pans
coupés dans un entourage de diamants ronds

de taille brillant. (Givre de surface)

Longueur: 44 cm

Poids brut: 12,0 g

Poids approximatif calculé du diamant : 1,30/1,60 ct

Estimation 600/1 000 €

Edouard NAHUM

Large bague en or gris 750 milliémes, le centre
a décor entrelacé, entierement serti de diamants
princesse et ronds de taille brillant. (Egrisures)
Tour de doigt : 52 environ

Poids brut:23,5¢g

Estimation 700/1 000 €

Bague bandeau en or gris 750 milliémes, le centre
orné de trois lignes de diamants ronds de taille
brillant, une plus importante. (Usures et manque
aun diamant)

Tour de doigt : 50

Poids brut: 19,9 g

Estimation 800/1 000 €

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes
entierement serti d'une ligne de trente-six diamants
ronds de taille brillant.

(Léger manque a certaines pierres)

Longueur: 16,5 cm

Poids brut: 14,3 g

Estimation 1500/2 500 €
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158
Bague en or gris 750 milliémes figurant des

anneaux entrelacés chacun orné d'une ligne
de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)

Tour de doigt : 56

Poids brut: 23,3 g

Estimation 700/1 200 €

159 CHAUMET, modele «Class One».
Bague bandeau en or gris 750 milliémes
et caoutchouc noir décorée de motifs rectangulaires,
certains ornés de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 61
Poids brut: 10,5 g

Estimation 400/ 600 €

160
Bague en or gris 750 milliemes ornée d'un diamant

rond de taille brillant entre deux lignes de diamants
également ronds de taille brillant.

(Usures, manque a un petit diamant et intérieur
de I'anneau gravé d'une inscription)

Tour de doigt : 49

Poids brut: 2,8 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 23358/157
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,52 ct

- Couleur:J

- Pureté : SI1

-Fluorescence : aucune

-Dimensions : 7,33-7,35 x 4,56 mm

Estimation 2 500/3 500 €

16T CARTIER, modele «Love».
Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant
en pendentif deux anneaux entrelacés, un
en céramique noire décoré de motifs «vis»,
I'autre entierement serti de diamants ronds de taille
brillant. (Usures)
Signé et numéroté.
Longueur : 43 cm environ
Poids brut: 5,9 g
Avec un certificat de la Maison CARTIER.

Estimation 700/1 000 €

48

162
Paire de boucles d'oreilles en or gris

750 milliemes, chacune de forme ronde ornée
d'une ligne de diamants ronds de taille brillant.
Systeme pour oreilles percées.

Hauteur: 4,7 cm

Poids brut: 17,9 g

Estimation 700/1 200 €

163
Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'une tanzanite de forme coussin dans un double
entourage de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt: 517
Poids brut:7,1¢

Estimation 500/800 €

164
Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre

d'un saphir ovale dans un double entourage
de diamants ronds de taille brillant.

Tour de doigt : 50"

Poids brut: 4,0 ¢

Estimation 600/900 €

165 FRED, modéle «Pain de sucre».
Bague en or gris 750 milliemes, le centre «pain
de sucre» amovible, pavé de pierres bleues entre
deux lignes de diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée sur les deux éléments.
Tour de doigt : 60
Poids brut: 26,3 g

Estimation 1000/1 500 €
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166
Bague en or gris 750 milliemes, le centre figurant

trois anneaux ornés de diamants ronds de taille
brillant, un plus important. (Usures)

Tour de doigt : 49

Poids brut: 7,2 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,45/0,55 ct

Estimation 600/1 000 €

167
Pendentif en or gris 750 milliemes, orné

d'un diamant rond de taille brillant dans un
entourage de petits diamants ronds également

de taille brillant. (Manque a un diamant)

Hauteur: 1,4 cm

Poids brut: 1,0 g

Poids approximatif calculé du diamant : 0,40/0,50 ct

Estimation 300/500 €

168 BOUCHERON, modele «Trouble Jade».
Bague en or gris 750 milliémes figurant au centre
deux tétes de serpent pavées de diamants ronds
de taille brillant retenant une boule de jade.
(Egrisures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut: 13,9 g

Estimation 1000/1 800 €

169
Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre

d'un diamant rond de taille brillant entre des lignes
de diamants de formes diverses et ronds de taille
brillant en chute.

Tour de doigt : 51

Poids brut: 5,6 g

Poids approximatif du diamant principal : 0,40/0,50 ct

Estimation 600/1 000 €

50

170 cHOPARD, modeéle «Happy Diamonds».
Collier articulé en or gris 750 milliemes, retenant
en pendentif un motif carré, également en or gris
750 milliemes orné de diamants ronds de taille
brillant, un plus important au centre mobile
sous verre.

Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Longueur : 41,5 cm environ
Poids brut: 13,0 g

Estimation 400/ 600 €

171
Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond dans un double entourage
et des lignes de diamants ronds également de taille
brillant.
Tour de doigt : 53
Poids brut: 5,1 ¢
Accompagnée d'un rapport CGL n°23364/153
de mars 2021 précisant :
-Masse : 1,92 ct
-Couleur: |
- Pureté : VS2
- Fluorescence : moyenne
-Dimensions : 7,93-8,05 x 4,73 mm

Estimation 4 000/ 6 000 €

172
Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant princesse entre quatre griffes.
Tour de doigt : 50"
Poids brut: 2,3 g
Poids approximatif calculé du diamant : 0,80/1,00 ct

Estimation 500/800 €

173
Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre

d'un diamant princesse entre deux lignes

de diamants rectangulaires. (Accidents et manques
a certains diamants)

Tour de doigt : 52

Poids brut: 5,8 g

Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,90/1,20 ct

Estimation 800/ 1 500 €
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176

177

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille ancienne entre

six griffes.

(Léger manque)

Tour de doigt : 51

Poids brut: 2,2 g

Accompagnée d'un rapport CGL n° 23367/156
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,57 ct

- Couleur:J

- Pureté : SI1

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 7,45-7,62 x 4,32 mm

Estimation 2500/3 500 €

CHOPARD, modeéle « Happy Diamonds ».
Bague en or gris 750 milliémes, le centre décoré
d'un motif carré renfermant un diamant rond

de taille brillant mobile sous verre. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 11,9 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune de forme carrée, renfermant au centre un
diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
Systeme pour oreilles percées. (Usures)

Signées et numérotées.

Hauteur: 1cm

Poids brut: 9,8 g

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 milliemes,
le centre décoré d'un motif carré renfermant un
diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
(Usures)

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur : 6 cm

Poids brut: 29,7 g

Estimation 700/1 200 €

52

178

179

180

181

Bague en or gris 585 milliemes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant

entre quatre griffes.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 3,3 ¢

Poids approximatif calculé du diamant : 0,90/1,05 ct

Estimation 700/1 200 €

Bague en or gris 750 milliemes, ornée au centre
d'un rubis de forme troida dans un entourage

de quatre lignes de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)

Tour de doigt : 48

Poids brut: 9,8 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en platine 850 milliemes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes.

(Usures et manque au diamant)

Tour de doigt : 50

Poids brut: 4,9 g

Accompagnée d'un certificat Diamant du H.R.D.
n° 11017452005 du 08/06/2011 précisant :
- Poids : 1,76 ct

-Couleur: H

- Pureté : VS1

- Fluorescence : aucune

- Dimensions : 7,96-8,00 x 4,60 mm

Estimation 5000/7 000 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 57

Poids brut: 2,3 g

Poids approximatif du diamant 0,90/1,05 ct

Estimation 1000/1 800 €
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182 CARTIER, modele «Tanko.
Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une citrine suiffée.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 48
Poids brut: 11,0 g

Estimation 300/500 €

183
Bague en or jaune 750 milliemes ornée
au centre d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes.
(Givre en surface)
Tour de doigt : 49
Poids brut: 3,2 ¢
Poids approximatif calculé du diamant : 1,20/1,40 ct

Estimation 700/1 000 €

184
Pendentif en or jaune 750 milliemes orné

au centre d'une émeraude de forme cceur dans
un entourage de diamants ronds de taille brillant.
(Givres en surface)

Hauteur:2,5cm

Poids brut: 5,1¢

Estimation 600/1 000 €

185
Bague en or jaune 750 milliémes de forme bombée,

le centre orné d'une émeraude rectangulaire a pans
coupés dans un pavage de diamants ronds de taille
brillant. (Manques a certaines pierres et égrisures)
Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 11 g

Estimation 600/ 1000 €

186 cHOPARD, modéle « Happy Diamonds .
Collier deux brins articulés en or jaune
750 milliemes retenant en pendentif un motif
également en or jaune 750 milliemes de forme
ronde renfermant trois diamants ronds de taille
brillant mobiles sous verre. (Usures)
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Longueur : 42 cm environ
Hauteur du pendentif : 3 cm
Poids brut: 20,8 g

Estimation 500/800 €

54

187 CHOPARD, modéle «Happy Spirit».
Paire de boucles d'oreilles en or jaune
750 milliemes, chacune a décor d'anneaux,
celui du centre renfermant un diamant rond de taille
brillant mobile sous verre. Systéme pour oreilles
percées. (Usures)
Signées et numérotées.
Hauteur: 1,5cm
Poids brut: 9,3 g

Estimation 300/500 €

188
Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre

d'une émeraude rectangulaire a pans coupés entre
deux pavages de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures et griffes & resserrer)

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 14,1

Estimation 1800/2 200 €

189 CHAUMET, Paris
Collier trois rangs de trente-quatre, trente-quatre
et quarante-deux perles de culture choker alternées
de motifs en or jaune 750 milliemes ajourés, ornés
d'émeraudes cabochons et diamants ronds de taille
brillant.
(Manque une pierre)
Signé.
Diametre des perles : 8,00/8,50 a 8,50/9,00 mm
Longueur: 42 cm
Poids brut: 134,1 ¢

Estimation 700/1 200 €
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190 caRTiER

Bague en platine 850 milliemes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 4,6 g

Poids approximatif du diamant : 0,63 ct environ.
Avec une copie de facture, écrin, boite et certificat
d'authenticité de la Maison CARTIER.

Estimation 800/ 1 500 €

Bague en or 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant ceur entre six diamants ronds
de taille brillant.
Tour de doigt : 57
Poids brut: 3,8 ¢
Accompagnée d'un rapport C.G.L. n°23372/132
de mars 2021 précisant :
-Masse : 1,45 ct
-Couleur: E
- Pureté : SI1
- Fluorescence : moyenne
-Dimensions : 8,28 x 6,78 x 4,28 mm
(Soudure métal. Monture a casser ou a réparer
pour étre poingonnée)
Estimation 2000/3 000 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre deux lignes
de diamants ronds également de taille brillant.
Tour de doigt : 53

Poids brut: 3,7 g

Accompagnée d'un rapport Diamant du |Gl
n°F1Q81008 du 09/12/2013 précisant :

- Poids : 2,38 ct

-Couleur: G

- Pureté : VS2

- Fluorescence : strong

-Dimensions : 8,50-8,60 x 5,32 mm

Avec un écrin.

Estimation 6 000/9 000 €

193 CARTIER, modéle «Nouvelle Vague ».

Bague en or gris 750 milliemes figurant
deux anneaux entrelacés. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 14,9 g

Estimation 300/500 €

194

195

196

Alliance en or gris 750 milliémes ornée d'une ligne
de dix-sept diamants ronds de taille brillant.
(Manque a certaines pierres)

Tour de doigt : 48" environ

Poids brut: 5,2 g

Estimation 200/300 €

Bague en platine 850 milliemes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes. (Usures)

Tour de doigt: 51%

Poids brut: 4,1 g

Accompagnée d'un rapport C.G.L. n° 20377
de septembre 2019 précisant :

-Masse : 1,28 ct

- Couleur: L

- Pureté : VS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 6,96-7,03 x 4,174 mm

Estimation 1200/2 200 €

Bague en or gris 750 milliemes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant. (Usures)
Tour de doigt : 63

Poids brut: 5,9 g

Accompagnée d'un rapport CGLn° 23363/159
de mars 2021 précisant :

-Masse : 0,98 ct

- Couleur : F

- Pureté : VWS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 6,31-6,35 x 3,88 mm

Estimation 1500/2 500 €

197 TIEFANY & Co

Alliance bandeau en or gris 750 milliemes
entierement sertie de cing lignes de diamants ronds
de taille brillant.

Signée.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 3,5 ¢

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 400/ 600 €
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Bague figurant quatre anneaux entrelacés en or
750 milliemes de plusieurs tons, un partiellement
pavé de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 16,4 g

Estimation 400/ 600 €

BULGARI, modeéle «B. Zéro 1».

Collier articulé en or jaune 750 milliemes retenant
en pendentif un anneau en or jaune 750 milliemes,
le centre a décor de spirale orné de diamants ronds
de taille brillant, les cotés gravés « BULGARI».
(Usures)

E) pour le pendentif. art. 524 bis du CGl, al. C

Signé sur les deux éléments.

Longueur: 39,42,5et46 cm

Poids brut: 13,4 g

Estimation 600/1 000 €

BULGARI, modéle « Parentesi».

Bracelet rigide ouvrant en or jaune

750 milliemes, gravé a décor de motifs
géométriques et godrons, certains pavés

de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signé.

Diamétre intérieur: 5,5 cm

Poids brut: 81,0 g

Estimation 2 000/3 000 €

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes, les
maillons partiellement ornés de diamants ronds,
le centre décoré d'un motif bombé également serti
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Longueur: 18,5 cm

Poids brut: 54,6 g

Estimation 1000/ 1 800 €

58

202

203

204

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,

les maillons partiellement ornés de diamants ronds,
le centre décoré d'un motif bombé, également serti
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)

Poids brut: 79 g

Estimation 1500/2 500 €

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune de forme bombée ornée
de diamants ronds de taille brillant et décorées
de godrons. Systeme pour oreilles percées.
(Usures et manque un diamant)
Hauteur:2,5cm

Poids brut: 20,8 g

Estimation 400/ 600 €

BOUCHERON

Bague en or jaune 750 milliémes gravée a décor
de godrons, le centre orné d'un diamant ovale serti
clos.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 9,1 ¢

Poids approximatif calculé du diamant : 0,40 ct

Estimation 300/500 €






208

Bague en or jaune 750 milliemg ‘

205 pRep au centre d'un saphir ovale da

Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes, entourage de diamants ronds

les maillons a décor de motifs de forme ovale, trois (Légeres égrisures)

au centre pavés de diamants ronds de taille brillant. Tour de doigt : 53"

(Usures et un diamant a replacer) Poids brut: 4,0 g

Signé.

Poids brut: 31,7 g

Estimation 700/1200 € 209 CHAUMET Paris \
Paire de boucles d'oreilles en or jaune "\

206 ppep 750 milliémes, chacune a décor d'emmaill

Collier articulé en or jaune 750 milliemes, Systéme a pince.

les maillons a décor de motifs de forme ovale, cing Signé sur une boucle.

au centre pavés de diamants ronds de taille brillant. Hauteur: 2,2 cm

Signé. Poids brut: 16,1

Poids brut: 61,3 g Avec un écrin de la Maison CHAUMET.

Avec une pochette de la Maison FRED. Estimation 400/ 600 €

Estimation 1500/2 000 €
210 CARTIER Paris
Collier articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons allongés alternés de diamants ronds
de taille brillant.
(Manque deux diamants et usures)
Signé et numéroté.
o Longueur : 40 cm
Estimation 300/500 € Poids brut: 10,8 g

207
Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre

d'un saphir entre deux pavages de diamants ronds
de taille brillant et taille 8/8. (Egrisures)

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 10,0 g

Estimation 300/500 €

60
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213

214

BULGARI

Bague en or jaune 750 milliemes de forme bombée,
le centre orné d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre motifs coeurs sertis de pierres fines
(dont améthyste et péridot). (Egrisures et manques)
Signée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 14,7 g

Estimation 400/500 €

CHOPARD, modéle «Happy Spirit».

Collier trois brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant en pendentif un motif cceur
également en or jaune 750 milliémes, renfermant
au centre trois motifs cceurs et un diamant rond
de taille brillant mobile sous verre. (Usures)

Signé sur les éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur : 597

Hauteur du pendentif : 3,5 cm

Poids brut: 41,4 g

Estimation 1000/1 800 €

CARTIER, modéle «Love».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune figurant un anneau a décor
de motif vis. Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.

Hauteur: 3,5 cm

Poids brut: 13,5¢

Estimation 700/1 000 €

CHOPARD, modeéle «Ice Cube».

Bague bandeau en or jaune 750 milliemes
entierement gravée figurant quatre lignes
de motifs cube.

(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 51 environ

Poids brut: 19,6 g

Estimation 500/ 600 €

62

215

216

217

218

CARTIER, modéle «Gentiane».

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons «grains de riz».

Signé et numéroté.

Longueur: 19,1 cm

Poids brut: 28,5 g

Avec un écrin de la Maison CARTIER.

Estimation 700/1 000 €

BOUCHERON, modele «Déchainée».

Bague en or rose 750 milliemes, le centre a décor
de motif boucle.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 56

Poids brut: 16,2 g

Avec un écrin, une boite et un certificat
d'authenticité de la Maison BOUCHERON.

Estimation 300/500 €

CHAUMET Paris, modele «Liens».

Bague figurant deux anneaux en or jaune

750 milliemes, le centre décoré de trois double
liens, chacun orné de diamants ronds de taille
brillant. (Usures)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 9,7 g

Avec un écrin de la Maison CHAUMET.

Estimation 300/500 €

CARTIER, modéle «Panthére».

Bracelet ruban articulé en or jaune 750 milliémes
décoré de cinq lignes de maillons rectangulaires
et légérement bombés. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 20 cm

Poids brut: 65,6

Estimation 1700/2 500 €
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CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES
DU CREDIT MUNICIPAL DE PARIS

1. ORGANISATION ET DEROULEMENT DE LA VENTE

Les ventes aux encheres publiques du Crédit Municipal de Paris sont des ventes judiciaires effectuées par les commissaires-
priseurs judiciaires attachés a 'établissernent comme appréciateurs.

Les objets proposés a la vente ont été préalablement déposés en gage au Crédit Municipal de Paris et ont été inscrits en vente
en vertu d'une ordonnance du Président du tribunal de Grande instance de Paris. Sauf mention contraire, il sagit d'objets
d'occasion, au sens de larticle 1.321-1 du code de commerce.

Une exposition préalable a la vente permet aux acquéreurs l'examen de I'état des objets mis en vente.

Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Crédit Municipal de Paris, sous réserve des rectifications
annoncées au moment de la présentation de l'objet et notifiées au proces-verbal de la vente.

Les restaurations d'usage, les modifications, les accidents, les dimensions et le poids des objets sont précisés dans la mesure
de nos moyens. lls ne sont donnés qu‘a titre indicatif pour faciliter I'inspection de l'acquéreur potentiel et restent soumis & son
appréciation personnelle. Labsence d'indication n'implique nullement qu'un objet soit exempt de défaut.

|l ne sera admis aucune réclamation une fois I'adjudication prononcée.
La vente seffectuera dans l'ordre du catalogue. Lestimation de chaque objet n'est qu'une indication.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera ladjudicataire. Il aura pour obligation de donner son nom et son adresse.

La vente est faite expressément au comptant et en euros.

2. FRAIS DE VENTE

l'adjudicataire sengage a régler personnellement et immediatement le prix dadjudication. Il devra acquitter, en sus des
encheres, des frais de 14,40 % TTC (non dégressifs).

3. MODE DE PAIEMENT ET DELIVRANCE DES LOTS
3.1. Le paiement peut étre effectué :

-en especes - jusqua 1000 € (frais compris)

- par carte bancaire (nationale ou intemationale);

- parvirement bancaire.
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3.2.[etransportestala charge de lacquéreur. Aucun envoine sera organisé parle Crédit Municipal de Paris ou les commissaires-
priseurs appreciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris. Un mandat particulier valant décharge de responsabilité sera
envoyé aux acquéreurs qui souhaitent voir leur objet remis au transporteur de leur choix.

3.3. La délivrance des lots est immédiate en cas de paiement en salle en especes (jusqua 1 000 €), carte bancaire nationale
ou internationale. Pour tout autre moyen de reglement, elle est différée jusqu'a I'encaissement.

Pour les paiements effectués via le site Interencheres, la délivrance des lots ne peut avoir lieu que le lendemain de la vente.
Sila vente se déroule un samedi, la delivrance des lots sera possible a compter du mardi suivant [a vente.

Le retrait des lots seffectue au service des débets du Crédit Municipal de Paris aux horaires suivants :
- 9h/17h les jours d'ouverture du Crédit Municipal de Paris.

Par exception, les bouteilles de vin achetées aux encheres ne peuvent étre retirées que sur rendez-vous pris par téléphone au
07.44.61.65.14 ou par mail envoyé a : commissairespriseurs@ext.creditmunicipal fr avec présentation du bordereau acquitté.

3.4. Des droits de garde sont facturés au-dela d'un délai de 30 jours a compter de la vente. Ils séleventa 1 % du montant de
'adjudication hors frais, par mois. Tout mois commence est (.

4. ORDRES D'ACHAT ET DEMANDES DE TELEPHONE

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris et les experts se chargent d'exécuter gratuitement
les ordres d'achat qui leur seront confiés par les enchérisseurs ne pouvant assister a la vente. En aucun cas ils ne pourront étre
tenus pour responsables en cas de manquement ou de probleme de liaison téléphonique, l'ordre d'achat n'étant qu'une facilité
offerte au client.

Les ordres d'achat devront étre transmis aux commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris au plus
tard 24 heures avant la vente :

* Par mail : commissairespriseurs@ext.creditmunicipal fr

* Par courrier : GIE des CPAdu CMP
55, rue des Francs-Bourgeois
/5004 Paris

Quel que soit le mode de transmission de l'ordre d'achat, les coordonnées de I'enchérisseur, et la photocopie
d'une piece d'identité doivent étre laissées au commissaire-priseur.

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réservent le droit de refuser une demande si
'enchérisseur ne présente pas suffisamment de garanties. Dans le cas d'ordres d'achat d'un méme montant pour un méme lot,
'ordre déposé le premier sera préféré. Si une demiere enchere en salle se trouve a égalité avec un ordre écrit, le lot sera adjuge
a la personne présente en salle.
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5. SPECIFICITES DES ENCHERES LIEES A CERTAINES VENTES
5-1. Vente de bijoux

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications sur les bijoux, les caractéristiques techniques, les numéros de
séries relevés sur les montres sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu'a titre indicatif pour faciliter
'inspection de Iacquéreur potentiel et restent soumis a son appréciation personnelle. La responsabilité du Crédit Municipal de
Paris ne saurait étre mise en cause en cas d'omissions pouvant subsister, malgré les précautions prises.

Les pierres précieuses etfines peuventavoir fait lobjet de traitements destinés a les mettre en valeur (ex : huilage des émeraudes,
traitement thermique des rubis et des saphirs, blanchissement des perles). Ces traitements sont traditionnels et admis par le
marché international du bijou. Les pierres présentées pendant la vente sans certificat sont vendues sans garantie quant a un
éventuel traitement.

Les indications relatives a lorigine des pierres et a la qualité (couleur et pureté des diamants) refletent I'opinion du laboratoire
qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente.

5-2.Vente de montres

Aucune garantie n'estfaite sur ['¢tat des montres et de leurs bracelets. Les révisions, les réglages etI'étanchéité restent a la charge
de lacquéreur. Les lots précédés d'un astérisque (*) ont été confectionnés dans les parties d'especes de Crocodylidaes spp ou
Alligator mississippiensis classées aux annexes I1/B de la Convention de Washington et de la regle 338/97 du 09/12/1996.
Pour une sortie de I'UE, un CITES d'export sera nécessaire, celui-ci étant a la charge du futur acquéreur.

5-3.Vente de bouteilles de vins

Le niveau de la bouteille et ['état de [tiquette sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu'a titre indicatif
pour faciliter I'inspection de l'acquéreur potentiel et restent soumis a son appréciation personnelle,

5-4.Vente d'objets d'art

L'exposition publique ayant permis l'examen des ceuvres proposées a la vente, aucune réclamation ne sera admise concernant
les dimensions, les accidents et restaurations qui ne sont donnés qu'a titre indicatif.

[‘état des cadres n'est pas garanti.
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6. ENCHERES EN DIRECT VIA www.interencheres.com

Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 % TTC frais acheteur

Pour enchérir en ligne pendant une vente, il convient de s'inscrire sur www.interencheres.com et d'effectuer une empreinte
de carte bancaire (ni le numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Ce faisant, le client accepte que
www.interencheres.com communique aux commissaires-priseurs tous les renseignements relatifs & son inscription ainsi que
son empreinte de carte bancaire. Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réservent le
droit de demander, le cas échéant, un complément d'information avant I'inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute
enchere en ligne répond au droit commun des ventes aux enchéres publiques et sera considérée comme un
engagement irrévocable d'achat. Il n'existe pas de droit de rétractation.

Ladjudicataire en ligne autorise les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris a utiliser son
empreinte de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais habituels a la
charge de lacheteur. Les frais d'expédition sont & la charge de l'acquéreur. Ladjudicataire décharge le Crédit Municipal de Paris
et les commissaires-priseurs de toute responsabilité concernant l'envoi.

En cas d'impayé non réglé dans un délai d'un mois a compter de la vente, la vente sera annulée de plein droit et l'objet sera de
nouveau mis en vente.

7. ORDRES D'ACHAT SECRETS via www.interencheres.com

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris n'ont pas connaissance du montant maximum
des ordres déposés via interencheres.com. Les encheres sont formées automatiquement et progressivement dans la limite fixée
par l'enchérisseur.

l'exécution de l'ordre sadapte au feu des encheres en fonction des encheres en cours. Le pas denchere est défini par les
intervalles suivants :

-jusqua 19€:5€ -de5000€a9999€:500 €
-de20€a199€:10€ -de 10000€319999€:1000€
-de200€3499€:50¢€ -de20000€349999€:2000€
-de 500€3 999 €:100€ -de 50000€3 99 999€:5000 €
-de 1000€a4999€:200 € -100 000 € et plus : 10000 €

L'adjudicataire via un ordre d'achat secret autorise les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris
a utiliser son empreinte de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais
habituels a la charge de l'acheteur.

160



8. DONNEES PERSONNELLES

Les données personnelles collectées sont indispensables a I'exécution du contrat. Lacces a ces données personnelles est
strictement limité au personnel du Crédit Municipal de Paris et, le cas échéant, a ses sous-traitants. Les sous-traitants en question
sont soumis a une obligation de confidentialité et ne peuvent utiliser ces données qu'en conformité avec les dispositions
contractuelles de [‘établissement et la legislation applicable. Les données personnelles des clients sont utilisées par le Credit
Municipal de Paris pour satisfaire aux obligations légales, reglementaires et de gestion interne (statistiques). Elles peuvent étre
utilisées a des fins de prospection commerciale.

Les données personnelles recueillies pour la création et le fonctionnement du compte client sur le site d'Interencheres sont
conservées pendant une durée de trois ans a compter de la demiere utilisation du compte.

Les donneées personnelles recueillies lors de I'adjudication d'un objet sont conservées pendant une durée de 6 ans & compter
de adjudication. Conformément aux dispositions légales et reglementaires applicables, en particulier la loi n° 78-17 du
6 janvier 1978 modifiée relative a I'informatique, aux fichiers et aux libertés et du reglement européen n° 2016/679/UE
du 27 avril 2016 (applicable depuis le 25 mai 2018), le client bénéficie d'un droit dacces, de rectification, de portabilité et
d'effacement de ses données ou encore de limitation du traitement. Il peut également, pour des motifs [égitimes, sopposer au
traitement des données le concernant.

Sous réserve de la production d'un justificatif d'identité valide, le client peut exercer ce droit par simple demande au
Crédit Municipal de Paris, Délégué a la protection des données, 55 rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris. Courriel -
dpd@creditmunicipal fr

Une réponse vous sera adressée dans un délai d'un mois & compter de la réception de la demande. Si vous estimez que vos
droits survos données ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation & la CNIL

9. RECLAMATIONS

Fn cas de litige ou de réclamation, le client est invité a contacter le service réclamations :

- Par courrier postal : Service gestion - Réclamations Clientele du Crédit Municipal de Faris,
55 rue des Francs-Bourgeois 75004 Faris

- Par courrier électronique - reclamations-cmp@creditmunicipal fr

Sicces démarches préalables aupres du Crédit Municipal de Paris ne permettent pas de régler un éventuel litige, le client pourra
saisir le Médiateur de la Ville de Paris a l'adresse suivante - Monsieur le Médiateur de la Ville de Paris - Mission de la Médiation -
1, place Baudoyer, 75004 Paris. Ou directement sur le site https:// mediation. paris.f/mediation/faire-appel-au-mediateur. htm/
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INDEX - LISTE DES LOTS

BIJOUX (1 a218)- MONTRES (300 a 567)

ALPINA: 404
ALANGE & SOHNE = 565

ARMAN . 102

AUDEMARS PIGUET:........... 304-4772-517
BAUME ETMERCIER ... 309-327-329-346
- 368

BELL&ROSS : ... 324 -363-382-384
-406-436

BOUCHERON : ... ... 32-37-38-39-41

-51-64-65-70-71-89-126-143-147-168 -
204-216-359-415-439-466-495-496-518 - 530
-931-532-55/

BREGUET: ... 336-563
BREITLING : ... 313-314-339-343
-345-360-407 - 454 - 486 - 524 - 525 - 547 - 550 -
551-562

BULGARI: .. 1-36-80-91-199
-200-211-344-365 -394 - 395-433

CARLO FERRARA: ... 471

CARTIER: ... 4-5-19-48-53-

56-83-92-93-96-9/-135-161-182-190-193
-210-213-215-218-337 - 338 - 355 - 356 - 3/0
-371-379-409-429-431-438-440-447 - 449 -
457 - 468 - 470 - 474 bis - 489 - 498 - 519 - 520 - 527
-528-529-543-545-547 - 549 - 556 - 559 - 561
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CHAUMET : 33-76-79-140 -
199-189-209-217-3/8-408-447 - 443 - 456 - 469
-935-537-555

CHOPARD : ... 3-14-15-20-21
-22-30-45-55-61-62-81-84-94-1/0-1/5
-176-177-186-187-212 - 214 - 302 - 323 - 342 -
347-357-366-410-412-413-464-474-487-503
-507-558

CHRONOGRAPHE SUISSE - 326

CORUM : i 391

CVSTOS : 381
DEGRISOGONO : ... 85

DESPRES : ... 60

DIOR: .. . 24-34-417
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